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Às seções sindicais, secretarias regionais e às (aos) diretoras (es) do ANDES-SN.

Assunto: Envia nota da diretoria do ANDES-SN em apoio à ocupação do Centro Acadêmico de Psicologia da FAFICH/UFMG.

Companheiras (os),
 
Encaminhamos, para conhecimento e ampla divulgação, nota da diretoria do ANDES-SN em apoio à ocupação do Centro Acadêmico de Psicologia da FAFICH/UFMG.
Sem mais para o momento, renovamos nossas cordiais saudações sindicais e universitárias.


Prof.ª Caroline de Araújo Lima
1ª Secretária












NOTA DA DIRETORIA DO ANDES-SN EM APOIO À OCUPAÇÃO DO CENTRO ACADÊMICO DE PSICOLOGIA DA FAFICH/UFMG.


A Diretoria do ANDES-SN manifesta seu apoio ao movimento estudantil organizado do Centro Acadêmico do curso de Psicologia (CAPsi). Sem consulta à(o)s estudantes, a diretoria apresenta um Termo de Uso do espaço físico, há muito ocupado pelas entidades do movimento estudantil, centros acadêmicos e diretórios acadêmicos, e passa a restringir o acesso ao CAPsi. Após diversas tentativas de diálogo para se chegar a um denominador comum sobre o uso do referido espaço, os esforços se mostraram infrutíferos. 

A resposta da diretoria, através de comunicado, é a inaceitável criminalização do movimento estudantil, que apenas luta por direito à livre organização, memória e representação política. Sem o avanço nas negociações, o CAPsi passa a ocupar o espaço como estratégia de protesto e resistência contra as imposições apresentadas no novo Termo de Uso do espaço, problematizando suas cláusulas restritivas que interferem na gestão política das entidades estudantis.

O ANDES-SN repudia o autoritarismo da direção da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas/UFMG e exige respeito à autonomia do movimento estudantil da UFMG.


Todo apoio ao CAPsi/UFMG! 



Brasília (DF), 10 de dezembro de 2024.
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